

Liquid Fertilizer 0-3-2

Guaranteed Analysis

Available Phosphate (P ₂ O ₅)	
Soluble Potash (K ₂ O)	
Derived from monopotessium pheephete and keln	

Derived from monopotassium phosphate and kelp (Ascophyllum nodosum).

ALSO CONTAINS NON-PLANT FOOD INGREDIENT:

2% Citrus sinensis extract

1% Yucca schidigera Yucca extract (Surfactant)

0.5% Vitis vinifera extract

F1129

Performance Nutrition is a division of LidoChem, Inc

General Information

KELPENE GPX concentrated plant nutrient is designed to help plants adapt to adverse environmental conditions caused by abiotic stress. It consists of the highest quality cold water kelp extracts, as well as citrus, yucca and grape extracts.

SHAKE IMMEDIATELY BEFORE USE

Information regarding the contents and levels of metals in this product is available on the internet at http://www.aapfco.org/metals.htm or by writing to LidoChem, Inc. at the address on this label and referring to the lot/batch # on this container.

Application Instructions

Apply only as directed. **KELPENE GPX** is recommended for soil or foliar applications.

Fruit Trees and Bush Crops:

Foliar applications: Apply 10-15 ounces of **KELPENE GPX** per acre 3-5 times per season, beginning just before or right after bloom, and follow up with 1-2 early season applications, 1-2 mid-season applications and 1 late season application.

Nursery and Horticultural Crops:

Foliar apply or soil drench 7.5-15 ounces of **KELPENE GPX** per acre every other month.

Produce (Single Harvest):

Soil application: Apply 7-14 ounces of **KELPENE GPX** per acre to transplant water.

Foliar applications: Apply 7-10 ounces of **KELPENE GPX** per acre every 2-3 weeks starting within 2 weeks of transplant or emergence for a total of 3-5 applications.

Produce (Multiple Harvests):

Soil application: Apply 7-14 ounces of **KELPENE GPX** per acre to transplant water.

Foliar applications: Apply 10-15 ounces per acre every 2-3 weeks starting within 2 weeks of transplant or emergence for a total of 3-8 applications.

Leafy Greens:

Soil application: Apply 7-14 ounces of **KELPENE GPX** per acre to transplant water.

Foliar applications: Apply 10 ounces per acre every 2-3 weeks starting within 2 weeks of transplant or emergence for a total of 3-5 applications. Do NOT apply after mid-season.

Turfgrass:

Maintenance Rate: Make 4 foliar applications of **KELPENE GPX** at a rate of 15 ounces per acre (0.3 ounces per 1,000 ft²) during the spring and early season every 2-3 weeks, followed by 1 mid-season application and 1 fall dormancy application.

Recovery/High Stress Rates: Make 12-18 foliar applications of **KELPENE GPX** at a rate of 15 ounces per acre (0.3 ounces per 1,000 ft^2) during the season. Apply every 2 weeks during the key growing period and then every 30-60 days at other times.

CAUTION: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN



WARNING

May cause skin irritation. May cause an allergic skin reation.

PRECAUTIONARY STATEMENTS:

Wear protective gloves/protective clothing/eye and face protection. **IF ON SKIN:** Wash with plenty of soap and water. If skin irritation occurs: Get medical advice/attention.

Dispose of contents/containers in accordance with local/regional regulations.

Conditions of Sale

Seller warrants this product consists of the ingredients specified and is reasonably fit for the purpose stated on this label when used in accordance with directions under normal conditions and use. No one other than an officer of the seller is authorized to make any warranty, guarantee, or direction concerning this product. Because time, place, rate of application and other conditions of use are beyond the seller's control, the seller's liability from handling, storage, and use of this product is limited to replacement of the product or a refund of the purchase price.

Weight per Gallon: 8.7 lb. (3.9 kg.) @ 68°F

Net Volume and Weight

5 Gal.	(19 Lit.)	43.5 lb.	(19.7 kg.)
55 Gal.	(208 Lit.)	478.5 lb.	(217 kg.)
250 Gal.	(945 Lit.)	2,175 lb.	(986 kg.)

Guaranteed and Distributed By: LidoChem, Inc. Performance Nutrition Division 20 Village Court, Hazlet, NJ 07730 Phone: (732) 888-8000 Email: info@pnfertilizers.com www.pnfertilizers.com